Taxipuoesik cabak
Taxpipbin 9. lllekci3 yikeH xoHe mekci3 a3 mamaJgap. llekci3 a3
HaMaJapAbIH KacueTTepi. IJKBUBAJEHT PyHKuusiaap. 1-mi, 2-mi
Tamama mekrep. @yHkuus ysijgiccizairi. Y3ijiic HyKTes1epiHiH TypJepi.

1. OYHKUMSIHBIH MIET1H SKBUBAJICHTTIK (QYHKIUSIAP KECTECIH KOJIaHbIII,
TaOBIHBI3:
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2. OYHKIMSAHBIH EeKTepiH | Tamala MmeKTi KOJIIaHbII, TaObIHbI3:
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3. OYHKIUSAHBIH MeKTepiH |1 Tamala MmeKTi KOJIJIaHbII, TaObIHbI3:
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4. Y3imicCI3[IIKKe 3epTTey ecenTepi:

a) y=x" QyHKIMACHIH Ke3 KeIreH x, € (—o0j00) HyKTeciHzme y3imicci3 eKeHirin
ToIenie.

onenoeyi:



f(x,)=x2 = f(x, +Ax)= f(x, +x)" = Ay = (x, + AX)" = xZ = Ax-(2x, + AX). Bynan
lim Ay = lim Ax(2x, + Ax)=0.

0) y =sin5x (QYHKIUICHIH Ke3 KelareH XeR HYKTECIHJIE Y3UIICCI3 eKEeHMITIH
Tmnene.
Honenoeyi: Ke3 xenren Tayelnci3 alHbIMAJIBIHBIH AX eciMIleci YIIH — (QYHKIIHS

ecimieci Ay = sin5x(x + Ax)—sin5x = cos(Sx + gAx)singAx.
Onma ke3 KelareH XxeR yIIiH cosbx IIeKTenreH (yHKIUS OOJIFaH/IbIKTaH:
AIml)Ay 21m3)cos(5x + gij AIlrrl)sm 2Ax 0. Enpenre, y =sin5x  (yHKIUACH OapiibIK

CaH OCIHJE Y3UIiCCI3.
P {XZ, ecep X <1
B) Y3UTICCI3IKKE 3epTTey: Y =
2, eecepx>1
y1-0)=lim y=lim = x*=1, y(+0)= lim y= lim 2=2.

x—1-0 x—1+0 x—1+0
X, =1 HykTeci Gipinmi Typaeri ysitic nykreci, ce6e6i y(1—0)= y(1+0).
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5. Tamarna 1mekTep/il ecenre:
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6. y=7x° /(x4 +1) MIEKCI3 Kimll (PYHKIUSCBIHBIH X IIEKCi3 KIIIre KaThICTHI,
X —0 YMTBUIFQHJIaFbl, PETiH aHBIKTA.
7 f(x)= {(Xz ~9)/(x-3), ceep X #3 GyHKIMACH OepiireH. A-HbIH
A, ecep X=3
Kangail MoHiHge f(x) QyHKIuAcHl X=3 HyKTeciHae y3imicci3? OyHKIUSHBIH
rpaduriy cai.
8. y=(3x+3)/(2x+4) yHKUMACHIHBIH Yy3iTicci3 OONATBIH OOJBICHIH KOHE
Y31UIiC HYKTEJIEpiH Tal.
X% +1, ecep x<0
9 f(x)=1sinx, ecep0<x<n/2 QyHkuuscol oepinren. OyHKIUIHBIH
X—ml2+1 ecep x>ml2
Y3UIIC HYKTEJIEPiH Tal *oHe Irpadurid cail.
10. y=3"4q GYHKUUSCHIH X, =1 JKOHE X, =—1 HYKTeJIepiHae
Y3UIICCI3IIKKE 3€pTTE.
11. f(x)=(2x+4)/(3x+9) (QYHKUMSACBIH X, =—1 KIHE X, = -3 HYKTeJEPiHe
Y3UTICCI3/IIKKE 3€PTTEI, Tpadurin cai.

1, ecep x<0
12. f(x)=<{cosx, ecep0<x<m/2 ¢yHKUMACH Oepinren. Ysimccizmikke
1-x, ecep X>ml 2

3epTTe KoHE rpaduriy cail.
13. f(x)=(3x—2)/(x+2) GYHKIMACHIH X, =0 KOHE X, =—2 HYKTeJEpiHje
y3ucci3ikke 3eprre. [ padurin TyYprbI3.



